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Herinrichting ijsbaanterrein

Geachte raadsleden ,

In de raadsvergadering van 7 mei jongstleden is het onderwerp herinrichting 
ijsbaanterrein aan de orde gekomen. Besluitvorming over dit onderwerp is toen 
aangehouden.
In deze vergadering heeft u aan het college een aantal vragen gesteld. Via deze 
brief geven wij u hierop antwoord.

Het gaat om de volgende onderwerpen.

Ondergrond
Er is gevraagd of de optie van vloeibeton kon worden uitgezocht.
Hier is door de Technische Dienst onderzoek naar gedaan. Over het kleuren van de 
toplaag, kan gezegd worden dat het inmengen van een kleur pigment in beton mogelijk
is. Hiermee zal een goed resultaat worden behaald. Echter op de lange duur is de ervaring dat 
door het continue proces in beton het oppervlak lichter zal worden en dat daarmee de kleuring 
uit het pigment zal vervagen. 
Bij een betonvloer met afmetingen van 30 x 50 meter is er altijd sprake van zettingen en kans 
op scheurvorming. Om ongewenste scheurvorming te voorkomen zullen er in de beton 
dilatatievoegen moeten worden opgenomen. Visueel wordt het er niet aantrekkelijker op. 
De voorkeur gaat daarom technisch gezien uit naar asfalt. 
Ten eerste op basis van de kleurvastheid van het pigment dat is toegevoegd en ten tweede 
doordat de grote oppervlakte van 30 x 50 meter beter te maken is met asfalt. Indien er beton 
wordt gebruikt zal scheurvorming optreden. De schatting van de kosten van asfalt en beton 
zonder toevoeging van kleur zijn nagenoeg gelijk.

Afmeting
Een volgende vraag is of er de mogelijkheid bestaat om de verharding in een 
afmeting van 20 meter bij 40 meter te laten uitvoeren. De officiële uitvoering van 
de Cruyffvelden zijn 28 bij 42 meter, de afmeting van een handbalveld is 20 meter 
bij 40 meter (exclusief uitloop). Hier is ook rekening mee gehouden bij het aan u 
voorgelegde plan. Daarom is er gekozen voor een verharding met de afmeting 



van  30 meter bij 50 meter. Om het verharde veld zo multifunctioneel mogelijk te 
gebruiken, is het advies 30 meter bij 50 meter. Echter ook bij een uitvoering van 
20x40 meter zullen i.v.m. kans op scheurvorming dilatatie voegen nodig zijn.

Omheining
Gevraagd is of uitgezocht kon worden, of er een mogelijkheid bestaat voor 
demontabele omheining van het veld. Dit is onderzocht en er bestaan hiervoor 
twee opties, een bebording van staal en een bebording van hout. De bebording 
van hout is demontabel en bij die van staal dient er een aanpassing gedaan te 
worden. Wij raden het plaatsen van een omheining af. 
Dit heeft verschillende redenen. Ten eerste de kosten. De kosten van een 
standaard omheining schatten we op € 70.000,- Dit is de omheining, inclusief BTW,
montage en de kosten van de opbouw en afbouw. Opbouw en afbouw gebeurt 
in elk geval 1 keer per jaar, als het veld onder water wordt gezet. De omheining
beperkt ook het veld voor ander gebruik bijvoorbeeld tijdens de Beemster 
Feestweek, als er een podium opgebouwd moet worden en de training van de 
trainingsgroep.
Daarnaast moet de omheining in de winterperiode ook nog ergens opgeslagen 
worden, wat kosten met zich meebrengt. Verder is de ligging van het veld dwars 
op het terrein, dit betekent dat er aan drie kanten dijken zijn die de bal enigszins 
tegenhouden. Conclusie is dat wij van mening zijn dat deze investering niet 
opweegt tegen hetgeen het oplevert.

Andere locatie
Er is gevraagd of het mogelijk is het handbalveld vaker te gebruiken.
Er heeft inmiddels een overleg plaatsgevonden met de SV Beemster. Hier is uit 
voortgekomen dat het handbalveld maar beperkt gebruikt kan worden gezien de 
trainingen en de wedstrijden van de handbalvereniging. Dit betekent ook dat het 
niet altijd toegankelijk is. Naar aanleiding van de voorwaarden die SV Beemster 
stelt zullen de kosten van het gebruik van het veld het volgende bedragen: een
extra subsidie aan SV Beemster, eventuele schade aan het veld voor rekening van 
de gemeente, elke dag geveegd en schoongemaakt door gemeentewerken. 
Deze kosten zijn nagenoeg gelijk aan de exploitatiekosten van het verharden van 
het veld van het ijsbaanterrein. 

Toestellen
Er is gekeken om de fitnesstoestellen op een andere plek te zetten. De plek bij het 
ijsbaangebouw is genoemd. Eerst dient dit met het ijsbaanbestuur overlegd te 
worden. 
De kanttekening die geplaatst kan worden is dat het aan de schaduwkant ligt. Dit 
dient in overleg nader uitgewerkt te worden.



Wij vertrouwen erop middels deze brief al uw vragen te hebben beantwoord en 
dat u zodoende een positief besluit kunt nemen op het raadsvoorstel m.b.t.  het 
plan van het ijsbaanterrein.

Heeft u nog vragen, dan verzoeken wij u die vragen per mail uiterlijk voor 5 juni 
2009, in te dienen bij de griffier.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van 

Beemster.

H.N.G. Brinkman
burgemeester 

E. Kroese-Vrolijks
secretaris


